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l Epreuve : Mathématiques et Sciences physiques

MATHEMATIQUES

EXERCICE 1
1.1. Calcul de BIL
BI=AB- Al

BI=25-18,5
1.2, Calcul de BC.
BC=A~[IB"+IC
BC =+J16,5 + 10
T
1.3. Calcul de 4BC.
tan ABC= % tan ABC = 0,606

1.4. Aire du quadrilatére ABCD.
(25 +10) x 10
A= 7

EXERCICE 2 (4 points)
2.1 Calcul de I’aire de la surface latérale.

A=0,95 % 20?
2.2 Etude de la fonction f
2.2.1. Tableau de valeurs

(3,5 points})

soit BI= 16,5 m.

soit BC=19,29m

soit:éi/gé =371°

soitd=175m?

soit 4 = 380 m?2

voIr annexe 1
voir annexe 1

R=34m

2.2.2 Représentation graphique

2.2.3. Vérification graphique

2.3. Calcul des quantités de zinc
2.3.1. Calcul du volume de zinc

V'=1600 % 0,002 soit ¥'=3,2m’
2.3.2. Calcul de 1a masse de zinc. m = Pgine X V
m="7100x%x32 soit m = 22 400 kg
EXERCICE 3 (2,5 points)
3.1 Calcul du nombre de places.
3° rang : 52 +6 = 58 places
4° rang : 58 + 6 = 64 places
5°rang : 64 + 6 = 70 places
3.2.1. 1l s’agit d’une suite arithmeétique
de premier terme u; =46

et de raison r = 6.
3.2.1. Nombre de places au 23° rang.
u, = +{n—1xr

uzy = 46 + 22%6 soit 1oz = 178

Coefficient :
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Epreuve : Mathématiques et Sciences physiques 4
SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 4 (3,5 points)
4.1. Valeur du poids d’un élément de toiture.
P =mxg
P=5000x9,8 soit P =49 000 N. 0,5 pt
- L) 1 __-"_ﬁ} _——% -
4.2 1. Point de concours des droites d’action des forces F, et P . (voir annexe 2) 0,5 pt
. » -_"-_'_>
422 Droite d’action de la force £y : (Bl 0,5 pt
4.3. Dynamique des forces. (voir annexe 2} 1 pt
) —_— — > )
4.4. Caractéristiques des forces Fn , fz et P . {(voir annexe 2) 1pt
EXERCICE 5 (3,5 points}
5.1 Le bain de galvanisation est acide, car le pH est inférieur & 7. 0,5pt
5.2 Equation de la réaction chimique.

 Zn+2H,CO) — (Zn*,2Cr) + Hy
5.3 Etude de la réaction chimique
Masse de HC# contenue dans 100 L de solution.

m=25x100 % 36,5 =18250g soitm=183kg
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EXERCICE 6 (3 points)
6.1. Signification des grandeurs et unités :
. 230 V : tension électrique du réseau en volt ;
. 50 Hz : fréquence du réseau en hertz ;

. 150 W : puissance du spot en watt,

6.2. Schéma du montage électrique d’une rampe.

% I QO ‘@

6.3. Intensité électrique traversant chaque spot.

P _150
U 230
6.4. Puissance électrique totale.

P=12x8x150 soit P =14 400 W 0,5p

soit 7=0,65A 0,5
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Epreuve : Mathématiques et Sciences physiques

f(x)=0,95 ¥ Annexe 1 (4 rendre avec la copie)
x 10 12 15 20 25 30 35 40
valeur de f(x) 95 137 | 214 | 380 | 594 | 855 | 1164 | 1520
arrondie & 'unité
valeur de f(x) 100 | 140 | 210 | 380 | 590 | 860 | 1160 | 1520
arrondie & la dizaine
o
1 500 - /
1 000
5007
100+ '
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] Annexe 2 (2 rendre avec la copie)
Equilibre de 1’¢élément de toiture.

verticale

Dynamique des forces :

<

M

unité graphique : 1 cm représente 5 000 N

N

(question 4.4. de Pexercice 4) : caractéristiques des forces F, , Fp et P

Force | Point d’application Direction de la droite d’action Sens Valeuren N
_% .
P G Verticale passant par G Du haut vers le bas 49 000
Fa A droite (AC) de A vers C 45 000
FBE B Droite (BI) De B vers 1 60 000




